
důstojná
smuteční síň 

Po celkové rekonstrukci a novém 
vybavení dostala rychvaldská 
smuteční síň i novou fasádu.

str. 3

univerzita 3V
přijímá studenty

Zájemci o studium Univerzity 
třetího věku (od 55 let) se mohou 
hlásit do konce září. 

str. 11

nabídka kroužků 
ddm rychvald

Dům dětí a mládeže Rychvald před-
stavuje nabídku kroužků na nový 
školní rok.

str. 12

rybí slavnosti
letos 8. října

Jednou z hlavních hvězd letošních 
Rybích slavností bude kapela Argema. 
Na koho se ještě můžete těšit?

str. 12

září 2022

periodický tisk
územního samosprávného celku

letní kemp na slavoji malé fotbalisty nadchl
Přes 20 dětí se letos zúčastnilo Příměstského fotbalového kempu, který jako každý rok uspořádal Slavoj 
Rychvald s výraznou podporou města. Většinu účastníků tvořili fotbalisté z přípravky a žákovských týmů, 
takže program se tentokrát nesl v ryze fotbalovém duchu a to všechny malé fotbalisty nadchlo. 
“Měli jsme tady i Ondřeje Hanzela, trenéra mládeže Fotbalové asociace České republiky, takže odborná 
úroveň byla opravdu výborná,” řekl za pořadatele předseda TJ Slavoj Prokop Vantuch. Většinu času se 
tak prckové věnovali tréninku a zápasům, ale samozřejmě i hrám a relaxaci, protože jak říkají trenéři ze 
Slavoje: “Fotbal musí děti hlavně bavit!” 

red
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zprávy z rady

Za poslední období se Rada 
města Rychvald sešla na své 
schůzi číslo 139. Mimo běžnou 
agendu, jakou jsou například 
smlouvy o věcných břemenech, 
pronájmy pozemků zpravidla 
k zemědělské činnosti nebo vy-
řazování drobného hmotného 
majetku, bych vás rád informoval 
o následujících rozhodnutích.

Na svých jednáních 
Rada města Rychvald

rozhodla:
•	 	o uzavření Dodatku č. 2 ke sm-

louvě o dílo k veřejné zakázce 
malého rozsahu na stavební 
práce s názvem „Zateplení 
obvodového pláště budovy 
Smuteční síně, ul. Mírová č.p. 
1610, Rychvald“ mezi městem 
Rychvald a zhotovitelem, 
firmou Meccano, s.r.o., kterým 
se mění rozsah díla o méně 
a více práce a mění se cena 
za dílo z částky 3 458 933,08 
Kč bez DPH na částku 3 693 
371,52 Kč bez DPH,

•	 o uzavření Dodatku č. 1 ke sm-
louvě o dílo k veřejné zakázce 
malého rozsahu na stavební 

práce s názvem „Oprava uče-
ben u sborovny ZŠ Rychvald“ 
mezi Městem Rychvald a zho- 
tovitelem, firmou Meccano, 
s.r.o., kterým se mění termín 
dokončení díla, rozsah díla    
o více práce a cena za dílo. 
Cena za dílo se mění z částky 
826 224,90 Kč bez DPH na 
částku 924 730,52 Kč bez DPH,

•	 o zadání veřejné zakázky 
malého rozsahu na stavební 
práce „Rozšíření parkovišť 
před domy č.p. 1601, 1602, 
1603 na ul. Mírové v Rych-
valdě – část 1 – č.p. 1601“        
v souladu se zněním Směr-
nice pro zadávání veřejných 
zakázek malého rozsahu         

v podmínkách města Rychvald 
zhotoviteli právnické osobě 
Služby města Rychvald, spol.   
s r.o., s cenou za dílo ve výši    
1 652 808 Kč bez DPH;

jmenovala:
•	 na návrh tajemníka Měst-

ského úřadu Rychvald ke dni 
9. 8. 2022 vedoucím odboru 
investic a správy majetku paní 
Vladimíru Skupníkovou;

schválila:
•	 rozpočtové opatření č. 14 pro 

rok 2022.
Všechna usnesení rady jsou 
dostupná na webu města.

Václav Pavlík, místostarosta

rada města rychvald informuje

Bohumín, jako obec s rozšířenou 
působností, vykonává státní správu 
i pro město Rychvald a obec Dolní 
Lutyně. V obou obcích působí na 
základě veřejnoprávní smlouvy 
také Městská policie Bohumín. 
Spolupracujeme také společně
v Místní akční skupině Bohumínsko. 
Kromě toho se pravidelně 
scházíme při jednáních Svazku 
měst a obcí okresu Karviná. Ve-
dle těchto formálních forem spo-
lupráce se však také potkáváme 
při řešení mnoha společných 
problémů či projektů, které přesa-
hují hranice jedné obce a hledáme 
jejich řešení. Bezpečnost, bydlení, 
kanalizace, komunikace a chod-
níky, které neznají hranice, ško-
ly a školky, které navštěvují děti 
napříč našimi obcemi, pořádání 
kulturních a sportovních klání – to 
vše nás spojuje. 

Rád bych proto poděkoval sta-
rostům a radním Rychvaldu i Dolní 
Lutyně za příkladnou spolupráci.  
A věřím, že bude pokračovat, ať již 
komunální volby dopadnou jakko-
liv. Naši občané si to zaslouží.

Petr Vícha, starosta Bohumína

poděkování 
starostům

narodili se
Baltazar Bártů
Štěpán Holkovič
Zyan Javorský
Tadeáš Pluskal
Oliver Poledník
Karolína Soláková
Albert Staněk
Adam Svrčina
Natálie Uhlíková

Opustili nás
Daniel Firla                 *1982
Jiří Král                          *1946
Josef Kurasz                      *1945
Miroslav Linhart                 *1943
Robert Marcinek                 *1966
Helena Pěchová              *1938
Pavel Rucký                *1975
Lubomír Skýba                 *1953
Lubomír Vlček                 *1941

Společenská kronika

Číslo Volební strana

1 „Pro Rychvald“

2 VOLNÝ blok 

3 Komunistická strana Čech a Moravy 

4 STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 

5 Strana soukromníků České republiky 

6 NEZÁVISLÍ 

7 Svoboda a přímá demokracie (SPD) 

8 ANO 2011 

9 Občanská demokratická strana 

vylosovaná čísla volebních stran

Poslední zastupitelstvo
Naposledy v tomto volebním    
období se sejdou rychvaldští zas-
tupitelé ve středu 14. 9. 2022 
v 16:30 hod., jako obvykle ve 
velkém sále Kulturního domu 
Rychvald.

Jednání je veřejné.
red

MUNIPOLIS / Mobilní Rozhlas
Mobilní Rozhlas, který již několik let úspěšně 
využíváme, se transformoval na chytrou komu-
nikační síť Munipolis.
Dnes lze tuto cestu považovat za nerychlejší 
doručení informací z města obyvatelům.
Registraci lze provést například na webové adrese:
https://www.munipolis.cz/registrace

Řekněte o této službě také rodině, přátelům 
i známým. Budou také dostávat podstatné 
informace z města rychle, přehledně a aktuálně.
Přes aplikaci zasíláme informace o odstávkách 
elektřiny, poruchách vodovodů, informace o ak-
cích města, městských organizací či spolků a mno-
hé další. Informujeme také o měření rychlosti 
městskou policií na komunikacích v Rychvaldu. 
Tato informace je zasílána vždy ráno v den měření.

Václav Pavlík, místostarosta

informuje nejrychleji!

volby 
do zastupitelstva

Po čtyřech letech nás 
opět čekají komunální 
volby. Zvolíme si v nich 
zastupitele, kteří budou 
v příštích čtyřech letech 
rozhodovat o tom, jakým 
směrem se bude naše 
město ubírat. Využite 
svého práva a přijďte 
k volbám! Konají se v pátek 
23. a v sobotu 24. září.

Další informace k volbám 
najdete na str. 4-5.
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Ne každý občan Rychvaldu registruje kaž-
dodenní práci dvoučlenné hlídky strážníků 
bohumínské městské policie na území 
našeho města. Jejich úkolem je zabezpečo-
vat místní záležitosti veřejného pořádku 
v rámci působnosti města.

Z hlášení hlídek vybíráme:
•	 V průběhu měsíce řidiči ujeli od dvou do-

pravních nehod, naštěstí to byly nehody bez 
zranění.

•	 Došlo k napadení psem, který pokousal muže 
na rukou. Naštěstí byl muž silný a ubránil se 
útoku, který mohl být smrtelný. Muž musel 
být po ošetření dva týdny na nemocenské. 
Událost šetří Policie ČR.

•	 Často dochází k rušení nočního klidu               
v provozovnách. Už nestačí jen domluva,
opakované oznámení se postupuje 
k dořešení na obecní úřad.

•	 Došlo k vykradení prodejny Heřmánek na 
ulici Petřvaldské – řeší PČR.

•	 V srpnu se opět měřila rychlost v obci.

•	 V pondělí 15. 8. kolem půl druhé ráno došlo      
k vykradení pěti sklepů v panelovém domě 
na ulici Mírové. Pachatelé se nejprve pokouše-
li dostat do domu tak, že zvonili na jednu 
občanku. Ta naštěstí neotevřela a kontaktovala 
MP, jelikož se jí to nezdálo. Hlídka MP na místě 
skrytě čekala a nakonec se jí podařilo chytit       
3 pachatele. Na místo dorazila hlídka PČR, která 
si vše převzala. Všichni jsou podezřelí z trest-
ného činu krádeže. Velký DÍK patří také ženě, 
která k dopadení pachatelů přispěla.

Začíná nový školní rok a je třeba dávat velký 
pozor na školáky na přechodech a kolem škol.

Dávejte si také pozor na odložené věci, které 
jsou lákadlem pro pachatele, a nenechávejte 
otevřené brány zahrad bez dozoru. 

MP žádá obyvatele obce, aby kdykoliv volali 
na služební telefonní číslo, pokud vidí podezřelé 
osoby nebo vozidla. Hlídky o každém oznámení 
provádí zápis. Ti, kteří uvedou typ vozidla, 
barvu, registrační značku nebo popis oblečení 
podezřelých osob, svou všímavosti hodně 

pomůžou. Díky pomoci občanů 
se už několikrát podařilo chytit 
pachatele přímo na místě.

Hlídce MP také můžete hlásit 
případy, kdy narazíte na uhy-
nulé zvíře nebo zvíře sražené vozidlem. Hlídka 
zajistí kontaktování pověřených osob a nápravu 
stavu.

Neváhejte se na hlídku obracet i v dalších 
případech, pokud budete něco potřebovat. Pro 
připomenutí zde uvádím mobilní kontakt na 
rychvaldskou hlídku.

Mnoho užitečných informací můžou občané 
Rychvaldu najít také na webu:  
www.bezpecny-bohumin.cz

Václav Pavlík, místostarosta

Z hlášení městské Policie                                             srpen 2022

MP Rychvald: 723 654 699

volný byt na středové

Z důvodu skončení nájemního vztahu bude 
k 1. 10. 2022 uvolněný byt č. 2 v 1. NP domu 
čp. 1511 na ulici Středová v Rychvaldě,        
o velikosti 1+2, standard o započitatelné 
podlahové ploše 51,70 m2 (dále jen „Byt    
č. 1511/2“).

Výběr zájemce, se kterým bude uzavřena ná-
jemní smlouva, se uskuteční dle „Směrnice měs-
ta Rychvald pro uzavírání smluv o nájmech bytů 
v domech ve vlastnictví města Rychvald“ (dále 
jen „Směrnice“), schválené Radou města Rych-
vald usn. č. 82/4 dne 3. 11. 2020 s účinností od 
1. 1. 2021, ve znění Dodatku č. 1 schváleného 
Radou města usn. č. 130/13 písm. A) bod 1. ze 
dne 10. 5. 2022 s účinností ode dne 11. 5. 2022.

Výběrové řízení Bytu č. 1511/2 se koná v pondělí 
dne 19. 9. 2022 v 16:00 hodin v budově Kul-
turního domu, náměstí Míru 1609, 735 32 Rych-
vald, v zasedací místnosti v přízemí budovy.

Prohlídka Bytu č. 1511/2 se koná v pondělí dne 
12. 9. 2022 v době od 9:00 do 9:15 a od 16:30 do 
16:45 hodin, se srazem zájemců před hlavním 
vchodem domu čp. 1511 na ulici Středová v Rych- 
valdě.

Vyvolávací cena nájemného bez služeb spo-
jených s užíváním bytu dle Směrnice činí: 
65 Kč / 1 m2 / 1 měsíc.

Směrnice je na webových stránkách města Rych-
vald www.rychvald.cz, záložka „Dokumenty – 
Právní předpisy – Pravidla a směrnice“.

Bližší informace podá oddělení správy majetku 
v kanceláři číslo dveří 002, přízemí Městského 
úřadu Rychvald, telefonicky na čísle 596 543 047,  
e-mailem na adrese jendrejkova@rychvald.cz 
nebo je naleznete na webových stránkách měs-
ta Rychvald www.rychvald.cz, záložka „Město  
a úřad – informace z úřadu – licitace bytů“.

Lucie Jendřejková
odbor investic a správy majetku

smuteční síň je “nová” také zvenku, 
město zateplilo i úřad a hasičárnu
Z rychvaldské smuteční síně se stalo 
skutečně důstojné místo pro rozloučení 
s pozůstalými. Po kompletní vnitřní re-
konstrukci přišla na řadu i fasáda včet-
ně zateplení objektu. Tu město platilo  
z vlastního rozpočtu: přestože v objek-
tu se netopí stále, při dnešních cenách 
energií se to i tak vyplatí.

Zvyšování cen energií bylo hlavní 
motivací, proč město zateplilo také 
budovu úřadu a hasičské zbrojnice. Na 
tyto investice radní získali dotace.

“Vzhledem k dnešnímu vývoji cen 
energií si myslím, že to byly investice, 
které se městu určitě vrátí,” dodal sta-
rosta Milan Starostka.

red
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INFORMACE O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB 
DO ZASTUPITELSTVA MĚSTA RYCHVALD

Volby se uskuteční:
•	 v pátek 23. září 2022 v době od 14:00 do 22:00 hodin 

•	 a v sobotu 24. září 2022 v době od 8:00 hodin do 14:00 hodin.

Pro hlasování na území města Rychvald je 
vytvořeno 7 volebních okrsků. 

Ve volebním  okrsku č. 1 je místnost 
pro hlasování Městská knihovna v Ry-
chvaldě pro oprávněné občany s adresou 
místa trvalého pobytu v Rychvaldě na 
ulicích Bohumínská, Hraniční, Husitská, 
Jarošovická, Luční, Lutyňská, Nová, 
Odbojová, Okrajová, Orlovská, Polní, 
Severní, Šachetní, Školní, U Autodružstva, 
Úpadní, Višňová, Záblatská, Zbytky na čp.:
E8, E21, 21, 26, 37, 47, 110, 114, 115, 116, 
117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 
128, 129, 130, 131, 132, 135, 139, 149, 150, 
153, 155, 158, 163, 175, 177, 179, 187, 190, 
198, 202, 205, 215, 220, 235, 238, 242, 250, 
253, 258, 260, 274, 276, 284, 285, 286, 290, 
291, 295, 296, 302, 303, 315, 318, 328, 334, 
338, 339, 340, 343, 348, 349, 368, 370, 371, 
380, 382, 386, 391, 393, 402, 405, 437, 438, 
443, 445, 447, 448, 458, 467, 468, 469, 478, 
491, 520, 522, 527, 534, 537, 547, 574, 586, 
588, 592, 593, 595, 596, 601, 606, 614, 615, 
617, 618, 630, 639, 640, 642, 645, 646, 648, 
650, 651, 659, 660, 663, 664, 665, 674, 675, 
677, 681, 683, 684, 685, 686, 687, 688, 692, 
695, 696, 697, 698, 699, 700, 701, 702, 719, 
721, 724, 725, 729, 733, 737, 744, 755, 773, 
781, 784, 792, 827, 831, 832, 840, 848, 863, 
864, 866, 871, 880, 882, 889, 893, 894, 914, 
923, 924, 926, 928, 932, 937, 938, 940, 945, 
949, 951, 952, 968, 971, 976, 981, 985, 989, 
991, 994, 1027, 1028, 1029, 1031, 1041, 
1043, 1055, 1056, 1062, 1087, 1089, 1096, 
1102, 1103, 1105, 1107, 1112, 1114, 1122, 
1123, 1128, 1130, 1134, 1136, 1144, 1147, 
1149, 1158, 1163, 1169, 1171, 1172, 1173, 
1176, 1179, 1180, 1183, 1185, 1218, 1227, 
1232, 1240, 1248, 1249, 1262, 1282, 1285, 
1293, 1295, 1298, 1300, 1308, 1313, 1338, 
1340, 1343, 1347, 1351, 1360, 1363, 1395, 
1396, 1398, 1408, 1430, 1449, 1457, 1461, 
1464, 1467, 1482, 1495, 1538, 1539, 1540, 
1544, 1545, 1546, 1547, 1548, 1553, 1556, 
1557, 1563, 1566, 1567, 1569, 1570, 1572, 
1576, 1579, 1581, 1583, 1584, 1586, 1588, 
1593, 1594, 1595, 1600, 1608, 1615, 1616, 
1617, 1618, 1624, 1627, 1639, 1640, 1644, 
1654, 1657, 1667, 1669, 1670, 1673, 1675, 
1684, 1686, 1697, 1704, 1706, 1709, 1712, 
1716, 1719, 1720, 1722, 1729, 1732, 1733, 
1735, 1738, 1743, 1748, 1750, 1760, 1761, 
1764, 1767, 1769, 1773, 1775, 1780, 1787, 
1798, 1799, 1800, 1806, 1808, 1825, 1826, 
1827, 1832, 1836, 1844, 1845, 1846, 1852, 
1854, 1856, 1857, 1865, 1869, 1871, 1875, 
1880. 1882, 1884, 1885, 1891, 1898, 1899, 
1904, 1905, 1906, 1907, 1908, 1910, 1920, 
1921, 1924, 1934, 1937, 1940, 1941, 1942, 
1945, 1949, 1956, 1959, 1960, 1962, 1965, 
1966, 1967, 1968, 1973, 1975, 1979, 1981, 
1982, 1984, 1987, 1988, 1991, 1993, 1994, 

1995, 1996, 1997, 2002, 2003, 2004, 2005, 
2025, 2026, 2027, 2028,   2029, 2033, 2034, 
2035, 2038, 2039, 2045, 2055, 2059, 2064, 
2066, 2068, 2070, 2072, 2073, 2074, 2082, 
2086, 2087, 2090, 2103, 2113, 2115, 2118, 
2129, 2152, 2155, 2161, 2163, 2164, 2170, 
2176, 2189, 2190, 2191, 2192, 2193, 2195, 
2199, 2205, 2206, 2220, 2227, 2234, 2237, 
2239, 2245, 2250, 2257, 2263, 2266, 2267, 
2268, 2270, 2271, 2281, 2285, 2297, 2302, 
2303, 2317	 , 2327, 2334,	 2341, 
2351, 2356.

Ve volebním okrsku č. 2 je místnost pro 
hlasování klubovna v Kulturním domě 
v Rychvaldě pro oprávněné občany 
s adresou místa trvalého pobytu v Rych-
valdě na ulicích: Bohumínská, Garážní, 
Krátká, Mezi Lány, Michálkovická,        
Myslivecká, Na Dvorku, Na Výsluní,        
Orlovská, Středová, Šachetní, Školní,        
U Pošty, Úpadní, Úvozní na čp.:
1, 4, 5, 6, 7, 11, 12, 13, 15, 18, 20, E20, 
E22, 23, 25, 27, 31, 38, 39, 40, 53, 61, 80, 
83, 85, 86, 87, 88, 90, 92, 111, 126, 142, 
147, 148, 168, 169, 170, 178, 191, 194, 208, 
232, 240, 241, 243, 252, 256, 269, 270, 279, 
282, 287, 288, 294, 298, 305, 323, 325, 329, 
331, 335, 364, 378, 379, 388, 397, 404, 407, 
453, 462, 464, 472, 519, 521, 546, 562, 580, 
637, 638, 652, 657, 669, 678, 694, 732, 734, 
752, 765, 771, 776, 813, 847, 853, 876, 887, 
921, 936, 950, 966, 967, 1036, 1040, 1042, 
1050, 1058, 1059, 1060, 1061, 1079, 1124, 
1152, 1219, 1222, 1278, 1279, 1286, 1290, 
1306, 1337, 1362,1382, 1392, 1393, 1403, 
1414, 1419, 1445, 1451, 1452, 1466, 1472, 
1478, 1479, 1484, 1485, 1487, 1492, 1499, 
1507, 1508, 1509, 1510, 1511, 1512, 1513, 
1514, 1515, 1516, 1517, 1518, 1519, 1520, 
1521, 1522, 1523, 1524, 1525, 1526, 1527, 
1528, 1529, 1530, 1531, 1532, 1533, 1534, 
1535, 1536, 1537, 1549, 1552, 1558, 1559, 
1560, 1564, 1573, 1609, 1622, 1648, 1649, 
1665, 1692, 1707, 1713, 1736, 1742, 1744, 
1745, 1763, 1765, 1783, 1855, 1859, 1866, 
1922, 1935, 1957, 2000, 2071, 2076, 2117, 
2128, 2143, 2167, 2196, 2222, 2274, 2299, 
2304, 2358.

Ve volebním okrsku č. 3 je místnost 
pro hlasování Základní umělecká škola      
v Rychvaldě pro oprávněné občany 
s adresou místa trvalého pobytu Rych-
valdě na ulicích: Jabloňová, Klempířská, 
Lípová, 1. máje, Michálkovická, Mírová, 
Myslivecká, Na Fojství, náměstí Míru,       
Orlovská, Osadní, Polní, Požární, Ryb-
ničná, Sokolská, Středová, U Skučáku, 
Větrná, Zbytky, Zemědělská na čp.:
3, E13, E18, E29, E37, 41, 42, 44, 45, 46, 48, 
49, 50, 54, 55, 56, 57, 62, 63, 68, 69, 70, 71, 
72, 73, 76, 77, 81, 93, 105, 112, 113, 133, 

136, 137, 144, 145, 151, 154, 157, 160, 181, 
195, 197, 207, 230, 247, 251, 264, 301, 319, 
322, 326, 341, 347, 352, 365, 366, 403, 408, 
434, 444, 450, 455, 465, 466, 477, 484, 487, 
493, 494, 495, 497, 505, 514, 523, 524, 528, 
539, 561, 573, 590, 600, 609, 626, 629, 633, 
634, 635, 661, 666, 667, 668, 670, 673, 690, 
691, 706, 743, 749, 750, 756, 764, 772, 778, 
783, 802, 809, 816, 823, 835, 837, 854, 873, 
883, 892, 899, 900, 909, 917, 954, 963, 973, 
1057,1069, 1088, 1095, 1115, 1127, 1140, 
1141, 1142, 1155, 1170, 1178, 1216, 1221, 
1229, 1230, 1233, 1241, 1275, 1283,	1291, 
1322, 1328, 1330, 1348, 1366, 1373, 1375, 
1378, 1381, 1386, 1390, 1418, 1420, 1428, 
1440, 1444, 1453, 1459, 1475, 1476, 1501, 
1502, 1503, 1504, 1505, 1506, 1550, 1568, 
1580, 1601, 1602, 1603, 1604, 1605, 1606, 
1607, 1610, 1614, 1621, 1628, 1632, 1637, 
1638, 1641, 1643, 1645, 1651, 1678, 1683, 
1699, 1700, 1710, 1721, 1728, 1759, 1807, 
1822, 1834, 1862, 1887, 1892, 1913, 1919, 
1925, 1929, 1943, 1952, 1964, 1980, 1992, 
2001, 2017, 2047, 2048, 2053, 2056, 2067, 
2078, 2084, 2092, 2093, 2094, 2096, 2100, 
2102, 2105, 2107, 2108, 2109, 2110, 2121, 
2126, 2127, 2138, 2140, 2142, 2144, 2148, 
2153, 2157, 2159, 2165, 2169, 2175, 2178, 
2179, 2188, 2200, 2201, 2202, 2203, 2208, 
2216, 2221, 2224, 2229, 2235, 2249, 2256, 
2261, 2269, 2272, 2278, 2292, 2319, 2320, 
2321, 2322, 2323, 2325, 2328, 2333, 2339, 
2344.

Ve volebním okrsku č. 4 je místnost pro 
hlasování budova PZKO v Rychvaldě 
pro oprávněné občany s adresou místa tr-
valého pobytu v Rychvaldě na ulicích: Čer-
vená kolonie, Landek, Lípová, Lutyňská, 
Orlovská, Petřvaldská, Pionýrská, 
Porubská, U Stružky, U tratě, Větrná, 
Vyhonkovec na čp.:
2, E6, E7, 16, E16, E23, E25, E27, 29, E31, 
E33, 34, 58, 59, 60, 64, 66, 67, 91, 134, 174, 
184, 206, 209, 210, 211, 212, 213, 222, 224, 
228, 239, 244, 246, 255, 263, 272, 321, 346, 
350, 351, 390, 399, 457, 475, 476, 496, 499, 
512, 533, 541, 548, 549, 550, 551, 552, 553, 
554, 555, 558, 559, 560, 587, 602, 603, 604, 
613, 622, 623, 624, 636, 671, 703, 709, 720, 
751, 762, 767, 775, 786, 795, 803, 804, 819, 
824, 828, 833, 834, 856, 857, 858, 859, 860, 
865, 881, 890, 895, 898, 901, 904, 907, 911, 
916, 919, 925, 933, 934, 944, 946, 957, 969, 
974, 983, 992, 993, 996, 1073, 1077, 1097, 
1100, 1101, 1104, 1110, 1111, 1116, 1117, 
1118, 1125, 1132, 1133, 1137, 1143, 1150, 
1159, 1161, 1162, 1164, 1168, 1182, 1187, 
1220, 1237, 1242, 1245, 1257, 1259, 1270, 
1271, 1273, 1277, 1284, 1296, 1303, 1305, 
1311, 1312, 1315, 1331, 1333, 1336, 1339, 
1349, 1355, 1357, 1358, 1364, 1365, 1368, 
1374, 1380, 1383, 1388, 1389, 1391, 1397, 
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1411, 1413, 1417, 1427, 1432, 1456, 1470, 
1471, 1486, 1488, 1494, 1496, 1497, 1498, 
1542, 1543, 1562, 1565, 1575, 1577, 1611, 
1629, 1705, 1714, 1715, 1726, 1741, 1752, 
1768, 1771, 1772, 1778, 1784, 1786, 1792, 
1812, 1813, 1814, 1815, 1816, 1817, 1818, 
1819, 1820, 1821, 1851, 1874, 1877, 1879, 
1889, 1903, 1931, 1950, 1961, 1986, 1990, 
1998, 2019, 2032, 2051, 2057, 2097, 2099, 
2111, 2120, 2125, 2131, 2132, 2162, 2171, 
2181, 2194, 2197, 2212, 2218, 2219, 2226, 
2231, 2232, 2236, 2244, 2247, 2251, 2258, 
2259, 2273, 2289, 2290, 2295, 2326, 2337, 
2346.

Ve volebním okrsku č. 5 je místnost 
pro hlasování Základní škola Václav 
v Rychvaldě pro oprávněné občany 
s adresou místa trvalého pobytu v Rych-
valdě na ulicích: Družstevní, Finské domky, 
Hornická, Na Václavu, Petřvaldská, 
Revoluční, Sadová, Spojovací, Stará 
kolonie, Větrná, Vléčná, Ztracená na čp.:
E28, 35, 36, E38, 74, 97, 167, 182, 201, 231, 
234, 236, 237, 248, 313, 367, 384, 406, 410, 
412, 413, 414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 
421, 422, 423, 424, 425, 426, 427, 428, 429, 
430, 431, 432, 433, 435, 441, 449, 456, 459, 
460, 461, 473, 482, 488, 530, 540, 543, 556, 
557, 571, 575, 576, 579, 585, 589, 594, 597, 
598, 607, 608, 610, 625, 632, 653, 654, 655, 
656, 714, 715, 745, 747, 770, 782, 787, 801, 
836, 885, 888, 906, 915, 929, 941, 1025, 
1033, 1035, 1046, 1047, 1051, 1053, 1086, 
1119, 1129, 1146, 1156, 1157, 1167, 1175, 
1188, 1189, 1190, 1191, 1192, 1193, 1194, 
1195, 1196, 1197, 1198, 1199, 1200, 1201, 
1202, 1203, 1204, 1205, 1206, 1209, 1210, 
1211, 1212, 1213, 1214, 1215, 1217, 1234, 
1235, 1236, 1243, 1251, 1252, 1253, 1254, 
1256, 1265, 1269, 1274, 1294, 1302, 1307, 
1309, 1310, 1319, 1320, 1329, 1334, 1399, 
1416, 1421, 1422, 1423, 1424, 1425, 1426, 
1434, 1436, 1437, 1442, 1446, 1474, 1551, 
1582, 1590, 1597, 1631, 1634, 1636, 1653, 
1655, 1659, 1671, 1677, 1682, 1694, 1702, 
1718, 1734, 1751, 1757, 1785, 1790, 1801, 
1802, 1803, 1804, 1805, 1810, 1823, 1824, 
1828, 1829, 1830, 1831, 1833, 1843, 1847, 
1848, 1849, 1850, 1858, 1861, 1863, 1872, 
1873, 1886, 1890, 1893, 1894, 1895, 1896, 
1897, 1916, 1917, 1955, 2006, 2021, 2036, 
2050, 2060, 2077, 2085, 2088, 2133, 2134, 
2145, 2147, 2150, 2158, 2185, 2213, 2214, 
2223, 2240, 2241, 2242, 2277, 2300, 2305, 
2308, 2309, 2310, 2311, 2312, 2313, 2314, 
2315, 2316, 2349.

Ve volebním okrsku č. 6 je místnost 
pro hlasování Dům s pečovatelskou 
službou v Rychvaldě pro oprávněné 
občany s adresou místa trvalého pobytu 
v Rychvaldě na ulicích: Boční, Jabloňová, 

Lesnická, Lesní, Lípová, 1. máje, 
Michálkovická, Revoluční, Slepá, 
Souběžná, Stromořadí, U Jalovce, 
U Školky, Větrná, Zátiší na čp.:
E1, E2, E4, 10, E11, E12, E17, E19, 24, E26, 
33, E35, E40, 78, 79, 89, 101, 109, 138, 143, 
161, 166, 171, 172, 173, 183, 185, 186, 188, 
189, 192, 196, 218, 219, 223, 225, 227, 233, 
249, 254, 257, 259, 261, 262, 265, 267, 271, 
283, 289, 292, 293, 297, 300, 304, 306, 307, 
311, 312, 324, 344, 345, 357, 359, 360, 361, 
363, 369, 385, 387, 394, 396, 409, 411, 436, 
439, 440, 442, 452, 470, 479, 480, 483, 485, 
489, 490, 492, 498, 500, 501, 502, 503, 504, 
506, 507, 509, 529, 531, 532, 535, 536, 538, 
567, 572, 577, 578, 581, 582, 583, 591, 612, 
620, 627, 641, 643, 644, 649, 658, 672, 680, 
689, 693, 712, 713, 716, 736, 741, 742, 768, 
769, 785, 788, 789, 791, 794, 799, 800, 806, 
807, 829, 838, 839, 849, 852, 874, 875, 878, 
891, 905, 910, 912, 913, 918, 920, 931, 935, 
943, 947, 948, 953, 956, 964, 965, 977, 979, 
984, 990, 995, 998, 999, 1017, 1024, 1030, 
1048, 1066, 1067, 1070, 1075, 1076, 1109, 
1113, 1121, 1126, 1131, 1160, 1166, 1181, 
1186, 1207, 1208, 1224, 1225, 1228, 1247, 
1250, 1263, 1268, 1272, 1288, 1297, 1314, 
1316, 1317, 1326, 1341, 1342, 1344, 1350, 
1359, 1361, 1367, 1371, 1372, 1379, 1384, 
1400, 1402, 1404, 1405, 1407, 1410, 1412, 
1431, 1433, 1435, 1438, 1441, 1455, 1462, 
1463, 1465, 1469, 1480, 1483, 1489, 1490, 
1500, 1571, 1591, 1619, 1626, 1647, 1672, 
1674, 1679, 1685, 1690, 1695, 1701, 1708, 
1717, 1723, 1724, 1727, 1730, 1731, 1746, 
1749, 1756, 1758, 1766, 1774, 1777, 1781, 
1788, 1791, 1793, 1795, 1797, 1835, 1838, 
1839, 1840, 1841, 1853, 1864, 1867, 1868, 
1876, 1911, 1912, 1914, 1928, 1936, 1948, 
1963, 1971, 1972, 1974, 1978, 1983, 1985, 
1999, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011, 2013, 
2022, 2024, 2031, 2043, 2044, 2046, 2049, 
2069, 2075, 2079, 2080, 2083, 2091, 2095, 
2098, 2101, 2104, 2106, 2112, 2116, 2122, 
2123, 2124, 2136, 2137, 2139, 2149, 2154, 
2160, 2168, 2180, 2182, 2183, 2184, 2186, 
2187, 2204, 2215, 2225, 2230, 2243, 2252, 
2254, 2255, 2260, 2265, 2275, 2283, 2284, 
2286, 2287, 2288, 2293, 2324, 2329, 2330, 
2331, 2332, 2335, 2342, 2343, 2352, 2353, 
2355.	

Ve volebním okrsku č. 7 je místnost pro 
hlasování Tělovýchovná jednota Slavoj 
v Rychvaldě pro oprávněné občany 
s adresou místa trvalého pobytu na ulicích: 
Březová, Eden, Eldorádo, Heřmanická, 
Jižní, Kosmá, Mezi Lány, Michálkovická, 
Mlékárenská, Na Konci, Návrší, Parcelní, 
Potoční, Průjezdní, Revoluční, Sportovní, 
Třešňová, U Džungle, Vilová, Vyhlídková, 
Zahradní, Zemědělská na čp.:
E5, 14, E14, E15, 22, 32, E36, 43, 51, 52, 

75, 94, 98, 99, 100, 102, 103, 104, 106, 107, 
108, 140, 141, 146, 162, 164, 199, 200, 204, 
214, 217, 229, 245, 266, 277, 281, 299, 308, 
309, 310, 314, 320, 327, 330, 333, 336, 337, 
353, 355, 356, 358, 372, 373, 376, 377, 381, 
383, 389, 398, 401, 463, 471, 474, 481, 508, 
510, 511, 513, 515, 516, 517, 518, 526, 542, 
544, 545, 564, 565, 566, 569, 584, 616, 619, 
621, 628, 662, 676, 679, 682, 704, 705, 707, 
708, 710, 711, 717, 718, 722, 723, 726, 727, 
728, 730, 731, 735, 738, 739, 740, 746, 748, 
753, 754, 757, 758, 760, 761, 763, 766, 774, 
777, 779, 780, 790, 793, 796, 797, 798, 805, 
808, 810, 811, 812, 814, 815, 817, 818, 820, 
821, 822, 825, 826, 841, 842, 843, 844, 845, 
846, 850, 851, 855, 861, 862, 867, 868, 869, 
870, 872, 877, 879, 884, 886, 896, 897, 902, 
903, 908, 922, 927, 930, 939, 942, 955, 958, 
959, 961, 962, 970, 972, 975, 978, 980, 982, 
986, 987, 988, 997, 1000, 1001, 1002, 1003, 
1004, 1005, 1006, 1007, 1008, 1009, 1010, 
1011, 1012, 1013, 1014, 1015, 1016, 1018, 
1019, 1020, 1021, 1022, 1023, 1026, 1032, 
1034, 1037, 1038, 1039, 1044, 1045, 1049, 
1052, 1054, 1063, 1064, 1065, 1068, 1071, 
1072, 1074, 1078, 1080, 1081, 1082, 1083, 
1084, 1085, 1090, 1091, 1092, 1093, 1094, 
1098, 1099, 1106, 1108, 1120, 1135, 1139, 
1145, 1148, 1151, 1153, 1154, 1165, 1174, 
1177, 1184, 1223, 1226, 1231, 1238, 1239, 
1244, 1246, 1258, 1260, 1261, 1264, 1266, 
1267, 1276, 1280, 1281, 1287, 1289, 1292, 
1299, 1301, 1304, 1318, 1321, 1323, 1324, 
1325, 1327, 1332, 1335, 1345, 1346, 1352, 
1353, 1354, 1356, 1369, 1370, 1376, 1377, 
1385, 1387, 1394, 1401, 1406, 1409, 1415, 
1429, 1439, 1443, 1447, 1448, 1450, 1458, 
1460, 1468, 1473, 1477, 1481, 1491, 1493, 
1541, 1554, 1555, 1561, 1574, 1578, 1585, 
1587, 1589, 1592, 1596, 1598, 1599, 1612, 
1613, 1620, 1623, 1625, 1630, 1633, 1635, 
1642, 1646, 1650, 1652, 1656, 1658, 1660, 
1661, 1662. 1663, 1664, 1666, 1668, 1676, 
1680, 1681, 1687, 1688, 1689, 1691, 1693, 
1696, 1698, 1703, 1711, 1725, 1737, 1739, 
1740, 1747, 1753, 1754, 1755, 1762, 1770, 
1776, 1779, 1782, 1789, 1794, 1809, 1811, 
1837, 1842, 1860, 1870, 1878, 1881, 1883, 
1888, 1900, 1901, 1902, 1909, 1915, 1918, 
1923, 1926, 1927, 1930, 1932, 1933, 1938, 
1939, 1944, 1946, 1947, 1951, 1953, 1954, 
1958, 1969, 1970, 1976, 1977, 1989, 2012, 
2014, 2015, 2016, 2018, 2020, 2023, 2030, 
2037, 2040, 2041, 2042, 2052, 2054, 2058, 
2061, 2062, 2063, 2065, 2081, 2089, 2114, 
2119, 2130, 2135, 2141, 2146, 2151, 2156, 
2159, 2166, 2172, 2173, 2174, 2177, 2198, 
2207, 2209, 2210, 2211, 2217, 2228, 2233, 
2238, 2246, 2248, 2253, 2262, 2264, 2276, 
2279, 2280, 2282, 2291, 2294, 2296, 2298, 
2301, 2306, 2307, 2318, 2336, 2338, 2340, 
2345, 2350, 2354, 2357.

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky (platným občanským prů-
kazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky).

Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve 
volební místnosti.

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů Městský úřad v Rychvaldě (kancelář č. 4 v přízemí, 
telefon 596 543 037) a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost,   
a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena.
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Zdravotnická pomoc u akcí i „učení“ – to vše umíme 
Určitě jste se s nimi už setkali. Se zdravotnickou brašnou a v tričku nebo uniformě se znakem červeného 
kříže jsou přítomni na akcích pro děti i dospělé, různých soutěžích a závodech nebo i fotbalových 
utkáních. Jsou všude tam, kde je potřeba pomoc dobrovolných zdravotníků, členů Červeného kříže. 

Kde to jde, poskytnou pomoc 
sami, v těžších případech zajistí 
odborný zásah lékaře. Tuto do- 
vednost, potvrzenou náročnou 
odbornou zkouškou, poskytují 
i členky – zdravotnice – naší 
skupiny rychvaldského Červeného 
kříže, a to celoročně v rámci celého 
oblastního spolku ČČK. 

Také v minulých třech měsících 
zdravotnice ČČK Rychvald Zuza-
na Helisová, Markéta Špániková, 
Monika Benedéková, Adélka 
a Kateřina Řeřichovy, Marie 
Nadkanská, Vladimíra Balajková,
Hanka Hluštíková a Martina 
Szostková věnovaly této činnosti 
mnoho hodin ze svého volna a bez 
nároku na odměnu. 

Zdravotní dozor vykonávaly 
například na Dni dětí v Bohumíně, 
Dni dětí SDH v Michálkovicích, na 
Dnech Bonatransu v Bohumíně, 
na Dni s Besipem v Orlové, Dnech 
Karviné, na mnohých fotbalových 
utkáních v Karviné, po oba dny na 
Tuning show Trojhalí 2022 v Os-
travě, Grilfestu v areálu SDH Rych-
vald a také příměstských táborech, 
jako je tenisová škola TJ Sokol 
Rychvald (2 turnusy), či fotbalový 
tábor TJ Slavoj Rychvald. Mnohé 
z těchto akcí jsou celodenní a trva-
jí do pozdních nočních hodin.

Často také u těchto dozorovaných 
akcí zdravotnice seznamují děti 
i dospělé se zásadami poskytování 
první pomoci s mnoha praktickými 

ukázkami. Do této činnosti zapoju-
jí i naši mládež ze zdravotnického 
kroužku. Práce členek ČČK je tedy 
velice různorodá – od zdravot-
nických dozorů, výuky první po-
moci po akce pro děti i seniory. 

Vždy ale s akcentem na to, co je 
nejdůležitější – ochranu lidského 
zdraví a života. 

Vlasta Krzyžanková
jednatelka MS ČČK

Zdravotního dozoru a workshopu na Dni dětí SDH v Michálkovicích 
se účastnili také mladí zdravotníci z kroužku MS ČČK Rychvald

Poznávací zájezd pro členy 
a příznivce rychvaldského Pol-
ského kulturně-osvětového svazu 
(PZKO) se uskutečnil 19. srpna. 
Letos jsme mimořádně jeli v pátek, 
protože některá místa plánované 
trasy se otevírají pro veřejnost 
pouze v pracovní dny. 

Prvním z navštívených míst byla 
Moravská gobelínová manufaktu-
ra ve Valašském Meziříčí. Vyprávění 
o vzniku a významu manufaktury, 
technikách tkaní gobelínů, barvení 
vlny, realizaci mnoha výtvarných 
návrhů i restaurování historických 
skvostů bylo velmi zajímavé. 
Neméně zajímavé bylo pozorování 
tkadlen, „vázaček“ a restaurátorek 
přímo při práci. 

Po exkurzi ve „Valmezu“ jsme 
zamířili do Rožnova pod Rad-

hoštěm. Světoznámý skanzen ten-
tokrát zůstal bez povšimnutí, pro-
tože cílem naší cesty byl nevelký 
rodinný podnik v části Dolní Pase-
ky. V továrničce sami navrhují, 
zvláštní technikou vyrábějí a ručně 
dotvářejí svíčky k různým příleži-
tostem. Realizují objednávky 
doslova z celého světa.. 

Po přestávce na oběd a odpočinku 
nás čekal poslední zážitek – setkání 
s čarověníky a mnoha jinými ro- 
stlinami Miniarboreta a okrasného 
zahradnictví ve Staříči. 

Celý den jsme strávili velmi pří-
jemně. Všechna navštívená místa 
byla důkazem toho, že když se něco 
dělá s láskou, tak je to na výsledku 
znát – a může to být gobelín, svíč-
ka, dobrý oběd nebo zahrada.

Eva Hrnčířová, členka PZKO

Naše muzikohraní v domovech 
pro seniory a hendikepované jede 
na plný plyn. Přestože jsou letní 
měsíce obdobím, kdy si lidé užívají 
dovolených, my v SOUL pokraču-
jeme v naší šňůře. 

Návštěva s naším programem 
muzikohraní v orlovském zařízení 
Slezské humanity byla plná písní, 
rytmů a hlavně interaktivity mezi 
námi a klienty domova. 

Další program pro domov Vesna 
v Orlové byl hodně náročný. 
Velké množství klientů domo-
va a SOULácký tým v tzv. do-
volenkovém omezení, naštěstí 
s přispěním dobrovolníků z ADRY, 

zažilo hudební dopoledne, na 
které se nezapomíná. Rozzářené 
oči účastníků po skončení muzi-
kohraní  zahnaly únavu horkého 
dne a plného nasazení týmu. 

Když po našich akcích vše hod-
notíme, napadá nás: „Tímto světem 
projdu jen jednou. Proto každé 
dobro a laskavost, kterou mohu 
prokázat kterékoli lidské bytosti 
nebo němé tváři, nechť je vykoná-
na nyní a nechť ji neodkládám. 
Půjdu proto znovu touto cestou.“

A tak v září opět vyjedeme zpívat, 
hrát a bubnovat těm, kteří to nej-
více potřebují a radují se s námi. 
Mirka Kopčajová, předseda SOULu

V neděli 31. července jsme v naší rychvaldské farnosti slavili pouť ke svaté 
Anně, která je patronkou našeho kostela. Svatá Anna je také patronkou 
horníků, maminek, manželů a je nevyčerpatelným zdrojem a inspirací 
pro každodenní život v rodině. 
Slavnost jsme zahájili mší svatou v  místním kostele. Z důvodu deštivého 
počasí jsme letos bohužel nemohli slavit na farní zahradě, proto jsme se 
přesunuli do vnitřních prostor fary. Místní hospodyňky napekly spoustu 
dobrot. Krásné chvíle jsme strávili v dobré atmosféře. Všichni poutníci 
si mohli pořídit na památku plátěnou tašku se symbolem srdce, kříže 
a ryby, jako znamení víry, naděje a lásky. Spolu s farníky se už těšíme 
na pouť koncem září do Mikulova, Lednice a Valtic.

o. Petr Plachký, kněz

pzko za poctivým řemeslem soul v letním muzikohraní

pouť ke svaté anně
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Základní kynologická organizace Rychvald
Vás srdečně zve na

RYCHVALDSKÝ ZÁVOD
2. 10. 1022 od 8:45
Soutěžit se bude 
v poslušnostech a obranách.

Kategorie:
ZZO: základní ovladatelnost psa
IBGH1: poslušnost
IGP1: poslušnost, obrana
SPr1: obrana
SPr3: obrana

Cvičiště ZKO Rychvald, Na Fojtství
Zveme všechny příznivce kynologie!

            

Jupí !  Nejdu tam !  

K mání byly lahodné grilované speciality od 
různých druhů steaků přes grilovaná kuřata, 
makrely, špízy, různorodé klobásky, brambory 
v alobalu, grilované panenky až po šťavnaté 
kýty či grilovaný hermelín. Pro nejmenší 
návštěvníky byl lákadlem párek v rohlíku 
nebo třeba speciální palačinka s grilovaným 
ananasem. Kdo neměl chuť na něco z grilu, 
mohl svůj hlad zahnat luxusním kotlíkovým 
guláškem nebo švestkovou buchtou. Po dobrém 
jídle mohli návštěvníci svou ukrutnou žízeň 
uhasit lahodným zlatavým mokem, čepovanou 
kofolou nebo klidně něčím ostřejším.

Sobotní odpoledne návštěvníkům zpestři-
la ukázka požárního útoku, požární štafeta 
a členové ČČK předvedli maskování různých 

druhů poranění. Pro děti bylo připraveno malo- 
vání na obličej, hravé odpoledne a pro nej-
menší návštěvníky velmi oblíbený skákací hrad. 
V podvečer pak areál zaplavily nádherné 
hudební tóny a mnozí účastníci předváděli své 
taneční umění na venkovním parketu. Ve 21:30 
rozzářila areál hasičské zbrojnice famózní 
Šamanská ohnivá show umělecké skupiny Ože-
havá záležitost. Každý návštěvník akce si také 
mohl na památku pořídit tematickou fotografii 
z fotokoutku Romana Pluty.

Z ohlasů, které se k nám po akci donesly, nás 
velmi těší, že se lidem líbilo a dobře se bavili. 
Poděkování patří zejména realizačním týmům 
Sboru dobrovolných hasičů Rychvald a členům 
spolku Náš Rychvald za veškerou přípravu, or-

ganizaci akce a obětavost, ale také všem, kteří 
chystali skvělé dobroty a rovněž těm, kteří se na 
akci jakýmkoliv způsobem podíleli. Je velkou 
radostí s takovými lidmi pracovat. Obrovský 
dík patří našemu partnerovi, městu Rychvald, 
který umožnil realizaci celé akce na městských 
pozemcích a rovněž se podílel na programo-
vém zajištění.

Nemalý dík patří všem návštěvníkům za vy-
tvoření skvělé atmosféry, pochopení a toleranci 
vzniklých drobných zašmodrchání.  A na dalších 
našich akcích opět na viděnou, přátelé.
Další fotky a videoreportáž na webu:
www.nas-rychvald.cz.

Dagmar Pížová
předsedkyně spolku Náš Rychvald

jak bylo na grilfestu?
Poslední srpnovou sobotu se Rychvaldem linula vůně grilovaných pokrmů a areál hasičské zbrojnice v Rychvaldu ožil 
hudbou a tancem, zábavou, dětským smíchem a bujarým veselím mnohých návštěvníků akce „Grilfest aneb rozlučka 
s létem“.
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Vzpomínáme

Děkujeme všem příbuzným, 
známým, spolužákům a kamarádům 

za účast, květinové dary 
a vyjádřenou soustrast 

při posledním rozloučení 
s našim synem Danielem Firlou. 

Zarmoucená rodina.

Dne 3. září si připomeneme 
1. smutné výročí úmrtí 
pana Jiřího Kocura.

S láskou vzpomíná manželka Ilona, 
syn Václav a dcera s rodinou.

Čas plyne, vzpomínky zůstávají.

Dne 20. srpna jsme vzpomněli 
nedožité 100. narozeniny 

paní Zdenky Mazurkové. 

S úctou vzpomínají snacha Helena, 
vnučka Daniela s rodinou 
a vnuk Petr s manželkou.

Proč osud nepřál Ti déle žít…

Dne 6. září 2022 uplyne 30 let od úmrtí 
Ing. Jaroslava Vrány 

a dne 8. září 2022 vzpomeneme 
jeho nedožité 71. narozeniny. 

Nikdy nezapomene setra Irena 
a synovec Radim.

Kdo tě znal, ten si vzpomene.
Kdo tě měl rád, nikdy nezapomene.

Dne 15. září 2022 vzpomeneme 
1. smutné výročí úmrtí 

paní Hildegardy Beitelové 
a 4. října bychom si připomněli 

její nedožité 85. narozeniny.

S láskou vzpomínají syn Jaroslav 
a dcera Věra s rodinami.

V našich srdcích a vzpomínkách 
zůstaneš napořád.

Dne 28. září 2022 si připomeneme 
3. výročí úmrtí pana Stanislava Šnobla.
Kdo jste jej znali a měli rádi, uctěte jeho 

památku tichou vzpomínkou s námi. 

S láskou vzpomínají a nikdy 
nezapomenou manželka Jarmila 
a dcery Pavlína a Jana s rodinami.

Odešla…
Jediná na světě, jež nikdy nezradí.

Na ní nám zůstane nejhezčí vzpomínka.
Ta bytost nejdražší, to byla maminka.

S bolestí v srdci oznamujeme všem 
příbuzným a známým smutnou zprávu, 
že nás navždy opustila naše milovaná 
maminka, tchýně, babička, prababička 

paní Bronislava Zbijowská z Rychvaldu.

Zarmoucená rodina. 

Informace o inzerci 
Uzávěrka inzerce a vzpomínek na říjen: 20. 9. 2022 

Inzerce je zveřejněna na základě objednávky 
(www.rychvald.cz/ke-stazeni, zpravodaj města – ceník inzerce) 

Objednávky: 
KD, Petra Kotková, 596 572 511, inzercerychvald@seznam.cz

rychvald 
v tv polar

Město Rychvald od roku 2019 
spolupracuje s televizí POLAR. 
Ta přináší obyvatelům Rych-
valdu reportáže o aktuálním 
dění ve městě a tím se naše 
krásné město dostává do 
povědomí široké veřejnosti 
prostřednictvím televizního 
a internetového vysílání. 

Vysílání pořadu (červeně jsou 
vyznačeny premiéry pořadu):
Středa
16:28, 19:28, 22:28
Čtvrtek
04:28, 7:28, 10:28, 13:28
Premiéra
každou lichou středu v měsíci 
16:28

Jak program naladit v televizi: 
polar.cz/jak-naladit
Kde sledovat na webu: 
polar.cz/porady/
rychvaldsky-miniexpres

Václav Pavlík, místostarosta
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•	 Provádíme pokládku plovoucích podlah, PVC, koberců,        
samonivelační stěry, více na www.dvfloor.cz. Tel: 604 265 861 

•	 	Koupím garáž v Rychvaldě, může být i v Bohumíně.            
775 301 075 

•	 Nově otevřená Profi pedikúra na ul. Lutyňské v Rychvaldě. 
Provozní doba dle objednávek. Mobilní pedikúra stále           
k dispozici. Tel.734 332 170 

•	 Kominictví Lukovský – revize, frézování a vložkování komínů 
Tel: 602 930 888

•	 Na Větrné hůrce – papuče, podzimní obuv, holínky aj., 
Po, Út, Čt, Pá 9.00-11.30, 13:30-16:30 a nově St 9:00-11:30, 
Jarošovická 391, Rychvald, 737 928 349, www.navetrnehurce.com 

•	 Kadeřnictví a holičství, Sobalová 737 766 483, Lichý týden: 
Po13.00-18.00, Út 8.00-17.00, St-Pá 8.00-12.00, Sudý týden: Po Za- 
vřeno, Út 8.00-17.00, St-Pá 13.00-18.00, Jarošovická 391, Rychvald

Řádková inzerce
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Posláním naší organizace je sdružování zdravotně postižených a dlouhodobě nemocných seniorů, ale 
také občanů v produktivním věku postižených civilizačními chorobami. Také organizování sociální, 
zdravotní a léčebné rehabilitace. Motivujeme pacienty k aktivní péči o vlastní zdraví, zvyšujeme jejich 
informovanost a právní povědomí.
Každý rok organizujeme poby-
tové akce – rekondiční, ozdravné 
a rekreační pobyty pro naše členy 
z celé republiky v tuzemsku i v zah-
raničí. Realizace těchto pobytů vy-
chází z metodik rekondičních po-
bytů, jejich odborného zaměření 
a léty rozvíjené praxe. Respektu-
jeme přitom zdravotní specifika 
a potřeby osob v seniorském věku. 
Oblíbené destinace jsou Brdy, Tře-
boň, Český Krumlov, Krkonoše, 
jižní Morava a ze zahraničních po-
bytů hlavně Itálie. 

Na týdenních pobytech se členové 
věnují nejen léčebným metodám 

– připravujeme pro ně také výle-
ty a společný kulturní program. 
Velmi pěkný byl loňský pobyt 
v Roztokách u Křivoklátu, kde si 
členky užívaly bohatého progra-
mu. Letos v září jedou naše členky 
na sedmidenní rekondiční pobyt 
do Krkonoš. V Harachově v hotelu 
INN je zajištěno nejen ubytování, 
strava a rehabilitační cvičení, ale 
také bohatý doprovodný program.

Kromě těchto pobytů, které 
pořádáme jednou ročně, organi-
zujeme aktivity průběžně během 
celého roku. Nejpopulárnější jsou 
vycházky s trekovými holemi, tady soutěžíme v rámci celé republiky 

a umísťujeme se na předních mís-
tech. Oblíbené je i cvičení v Kul-
turním domě Rychvald, kde spor-
tujeme každý týden.

Máme radost, že členů nám 
přibývá a že jim máme co nabíd-
nout, a to hlavně díky poskytnuté 
dotaci od města Rychvald. Velmi si 
toho vážíme. Kromě ozdravných 
a sportovních aktivit tak můžeme 
našim členům zajistit i společen-
ský program, například oblíbené 

zájezdy. V květnu jsme navštívili 
Baťovo muzeum ve Zlíně a proje-
li se lodí po Baťově kanále. Akce 
byla úspěšná i díky krásnému 
počasí. Nezapomínáme ani na 
kulturu, dvakrát ročně jezdíme 
na divadelní představení do 
ostravských divadel.

Budeme rádi, když se k nám přidají 
i „mladší senioři“ a náš velký kolektiv 
obohatí o další poznatky a nápady.

Mária Gromanová
jednatelka ZO SPCCH

Naši tenisovou školu navštěvuje přibližně 30 dětí od 5 let. Čtyři trenéři, kteří se jim věnují, je trénují 
podle oficiální koncepce Českého tenisového svazu.

Děti ve věku od 4 do 7 let trénují na 
zmenšeném, tzv. minitenisovém hřišti, 
s menšími raketami a lehkými míči. Minitenis 
je vlastně „zmenšený tenis“, který umožňuje 
malým dětem hrát a trénovat podobně jako 
dospělým na normálním kurtu. Díky tomu 
se děti velmi rychle učí tenisovým dovednos-
tem a již po pár měsících tréninku zvládnou 
tréninková cvičení a minitenisové zápasy se 
svými vrstevníky, což je baví mnohem víc, než 
odpalování míčů nahrávaných trenérem přes 
„velkou“ síť. Navíc si pomalu začínají osvojo-
vat základní taktické návyky. Děti tak trénují 
prakticky všechny údery i herní činnosti jako 
dospělí.

První rok trénují zpravidla dvakrát týdně – učí 
se základní tenisové údery a zároveň rozvíjí 
všeobecnou sportovní úroveň (hry s míčem, 
základy atletické průpravy, trénink rychlosti 
a koordinace, starty na míč). Vše se děje 
hravou formou s důrazem na to, aby to děti 
bavilo a měly ze sportu radost. 

Mezi 7. a 8. rokem děti přechází na normální 
dvorec a zařazují se do kategorie babytenis. 
Ten metodicky navazuje na minitenis, použí- 
vají se však speciální míče na babytenis a delší 
rakety. Zhruba po půl roce už můžou hrát 
plnohodnotně na velkém dvorci. Tréninky jsou 
2–3krát týdně a jednou týdně děti absolvují 

i nezbytnou kondiční přípravu. Těžištěm 
zůstává skupinový trénink (2–3 děti ve 
skupině), který je případně doplňován 
tréninkem individuálním. Součástí přípravy 
i samotných zápasů se stává také čtyřhra.

V roce, kdy děti dovrší 10 let, je většina z nich 
připravena začít hrát o body do celostátního žebříč-
ku v kategorii mladší žáci, pak starší žáci a dorost.

V letošním roce hrají děti soutěže družstev 
organizované pod Českým tenisovým svazem 
v kategoriích mladších žáků, starších žáků 
a dorostu.

Karel Szarowski
předseda tenisového oddílu

Radek Kopecký
trenér

ozdravné a rekondiční pobyty spcch

jak funguje tenisová škola sokola rychvald?
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Program KD Rychvald – září
Čas Název akce Místo

3. 9. 19:00 Divadlo Don Quijote de la Ancha náměstí (sál)
14. 9. 16:30 Zastupitelstvo sál
16. 9. 16:00 Klub důchodců: členská schůze sál
17. 9. 9:00 Rychvaldský spolek šachový 1945: Slezský open sál
23. 9. 14:00–22:00 Volby klubovny
24. 9. 8:00–14:00 Volby klubovny
29. 9. 14:30 Svaz postižených civilizač. chorobami: členská schůze sál

8. října 2022

Město Rychvald vás srdečně zve na

RYCHVALDSKÉ 
RYBÍ SLAVNOSTI

11:30  Kulinářská show Markéty Hrubešové 

13:00 Program pro děti: Pískomil se vrací 
14:15  Rychvaldští talenti

15:20 Vesna       16:45  Poetika 

18:30  ARGEMA     20:15  Arakain
21:45  Laser show
Moderuje Radana Vozňáková

DoPRoVoDný PRoGRAM:
Malování na obličej * airbrush tetování * balónkový klaun * pouťové 
atrakce * prodej rybích specialit * stánkový prodej
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Seznam kroužků 
DDM rychvald
ve školním roce 2022/2023

•	Modelář plastových letadel
•	Robotika
•	Keramika pokročilí – děti
•	Keramika začátečníci – děti
•	Keramika začáteč. děti ST
•	Keramika děti (čtvrtek)
•	Keramika MŠ Rychvald
•	Keramika ZŠ Václav
•	Keramika ZŠ Záblatí
•	Výtvarka
•	Atletická škola D. Bártové          

(Petřvald)
•	Atletická škola D. Bártové       

(Dolní Lutyně)
•	Šachy
•	Ritmo 1 MŠ
•	Ritmo 2
•	Ritmo 3
•	Ritmo 4
•	Ritmo 5
•	Ritmo 6
•	Jóga MŠ
•	Ritmo Lady
•	Jóga děti 1
•	Jóga děti 2
•	Jóga děti ZŠ Václav
•	Florbal mladší žáci
•	Florbal starší žáci
•	Atletika
•	Volejbal dívky
•	Basketbal
•	Kung fu
•	Veselé pískání ZŠ Rychvald
•	Veselé pískání ZŠ Václav
•	Přírodovědný kroužek
•	Ranní DOMINO
•	Odpolední DOMINO
•	Domino celodenní (ráno            

a odpoledne)
•	DOMINO čekaní na kroužek
•	Turistika
•	Jóga dospělí
•	Tvořílci
•	Keramika dospělí – začátečníci
•	Keramika dospělí – pokročilí 

(lichý týden)
•	Keramika dospělí – pokročilí 

(sudý týden)
•	Cvičení rodičů s dětmi 
•	Práce na PC 1
•	Práce na PC 2
•	Práce na 3D tiskárně
•	Kurz 3D tisk dospělí 10 lekcí 

(říjen-prosinec nebo březen-
květen)

Více na www.ddmrychvald.cz.


